
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜南町児童館＞ 

◎乳幼児クラブ   

 乳幼児クラブ合同ｸﾘｽﾏｽ会    

１２月１４日（木） １０時半から 

◎ママのティータイム 
日 時 １２月１２日（火） 午前１０時から 

    ふれあい相談は午前１０時半から 

対 象 乳幼児親子 参加自由 

◎にこにこランチタイム 
日 時 １２月１２日（火）  

午前１１時５０分から午後１時 

対 象 乳幼児親子 参加自由 

持ち物 ピクニックシート、お弁当、飲み物 

 

 

＜交流プラザさくら みつわ苑＞ 

●囲碁将棋サロン 

日 時 月曜日～土曜日 午後１時～４時半 

対 象 ６０歳以上の方、初級者、女性大歓迎 

●スカイウェル 

交流高圧電位治療器が 20 分間ご利用いただけます 

対 象 ６０歳以上 

利用時間 午前９時～１１時４０分 

午後１時～４時４０分 

●喫茶ひだまりｸﾘｽﾏｽﾐﾆｺﾝｻｰﾄ  
日 時 １２月２０日（水）午後１時半から３時 

    コンサートは午後２時から２時半 

 飲み物 コーヒー、紅茶 １杯５０円 

出 演 タンポポ 

交流プラザさくらからのお知らせ 南町２－２１－２ ４３２－７２７１ 

第一中学校けやき学級（特別支援学級） 

  
 
二学期も終盤に入り、今年も残りわずかとなり

ました。二学期は大きな行事がたくさん実施され

ましたが、今回は一中・二中合同宿泊学習と合唱

祭について紹介します。 

１０月１２日から１３日まで、長野県にある

「信濃わらび山荘」で、一中・二中合同宿泊学習

を行いました。１日目はガラス工房「UZU」でサ

ンドブラスト（細かい砂をガラスに吹きあて図柄

を作る）を体験し、ガラスのコップに絵柄をつけ

ました。細かい作業でしたが、集中してきれいな

作品を作ることができました。昼食は、まきば公

園内の絶景のレストランでいただき、牧場で羊や

ヤギと触れ合うことができました。そこから「信

濃わらび山荘」に向かいました。お世話になる管

理人さんには、一中からは手作りのカレンダー

を、二中からは手作りの花束をお渡しして喜んで

いただけました。山荘では、家族の方に葉書を書

いて送り、おいしい夕飯をいただきました。↗ 

 

↗２日目は群馬県の富岡製糸場を見学し、歴史あ

る貴重な施設と、生糸の生産工程を学ぶことがで

きました。昼食は釜飯をおいしくいただき、記念

にお釜を持ち帰る生徒もいました。二日間を通し

て、普段学校ではできない貴重な体験をすること

ができました。合同宿泊ならではの交流もでき、

一中・二中の仲も深めることができました。 

１０月２８日には合唱祭が開かれました。今年

のけやき学級は、２年生と３年生の各学年曲を、

学年のみんなと一緒に一生懸命歌いました。ま

た、交流音楽の授業に出ている生徒は、それぞれ

の交流クラスの中に入り、クラス曲を歌いまし

た。けやき学級の生徒たちは、練習の成果を発揮

し、堂々とした態度で歌うことができました。 

今学期は、たくさんの行事があるなか、一人一

人が自分のできることを精一杯やり切ることが

できました。この経験を学校生活、日常生活の両

方で活かしていってほしいと思います。 

◆交流プラザさくら恒例クリスマスわくわくコンサート◆ 

日 時 １２月９日（土） 午後１時半    出 演 蕨フィルハーモニックウインズ 

対 象 乳幼児親子から６０歳以上の方    申 込 整理券配布 無料 

内 容 クリスマスソング他              


